



# 内蒙古足球超级联赛： **镶黄旗青年足球俱乐部夺冠**

新报讯(草原云·北方新报首席记者牛天甲) 1月19日18时许,随着终场哨声的响起,2024内蒙古男子足球超级联赛暨迎春足球争霸赛落下帷幕。这场赛事汇聚了内蒙古各盟市的12支精英球队、近300名足球爱好者,他们共同见证了绿茵场上的每一个精彩瞬间。

经过5天的激烈角逐,呼伦贝尔市锡尼河足球俱乐部代表队与锡林郭勒盟镶黄旗青年足球俱乐部代表队会师决赛。比赛中,双方队员你争我夺、拼抢激烈,每一次触球

都扣人心弦。最终,经过激烈角逐,镶黄旗青年队2:1战胜呼伦贝尔市锡尼河队。

场上比赛热火朝天,而在看台上,来自镶黄旗的球迷阵容同样激情澎湃,成为不可忽视的一道亮丽风景线。他们中很多人都是特意从家乡赶来,只为亲眼见证这场比赛。最终,冠军由锡林郭勒盟镶黄旗青年足球俱乐部获得,呼伦贝尔市锡尼河足球俱乐部与呼和浩特市星晨体育绿荫足球俱乐部分获亚军和季军。



# 小德用行动回击“已过气”



北京时间1月19日,在澳网男单第四轮比赛中,7号种子德约科维奇继续高歌猛进,他直落3盘击败24号种子莱赫卡,但拿下胜利后,这位澳网十冠王看起来并不开心,并在赛后没有接受现场官方媒体的例行采访……

赢球后回避采访事出有因

小德拒绝官方媒体、澳大利亚第九频道的采访是事出有因。澳网第三轮，小德对阵26号种子马哈奇的比赛前，澳大利亚第九频道电视台主持人托尼·琼斯在报道澳网时说出不合时宜的话。这名主持人看到

现场出现了一群挥舞着塞尔维亚国旗的小德球迷时说了脏话，并称诺瓦克·德约科维奇“已过气”。“诺瓦克被高估了……诺瓦克是失败者……诺瓦克已经过气了……把诺瓦克赶走。”托尼·琼斯在报道时说。

一石激起千层浪，琼斯此话一出，给自己招来了不小的麻烦，一时间批评的声音不断。有网友留言称，“请尊重这位伟大的网球运动员。琼斯应该向诺瓦克和所有网球支持者公开道歉。”

为何这名电视台主持人有如此过激的言行?很可能,这与小德澳网开赛前一周接受的澳大利亚媒体采访有关。当时,小德向《先驱太阳报》透露,两年前因违反新冠防疫规定被澳大利亚驱逐,这段经历给自己造成了心理创伤。这一报道引起了当地的舆论风波。澳网第三轮,德约科维奇没给对手马哈奇任何机会,3:0取胜。

## 新闻发布会点名对方道歉

当晚的比赛,小德也没给捷克好手莱赫卡太多机会,分别以6:3和6:4拿下首盘

和次盘。第三盘，小德手感下滑，比赛进入抢七，最终小德以7:6(4)拿下，获得胜利。

赛后的胜者现场采访环节，小德接过话筒后，并未按照常规流程接受采访，而是迅速向现场观众致辞：“非常感谢你们的到场支持，下一轮再见。”说完，他转身离去，留下全场观众的嘘声。

赛后新闻发布会上,小德解释了回避采访的原因。他说,之所以这样做是因为几天前琼斯对自己和塞尔维亚球迷所说的不当言论。到目前为止,琼斯以及他所在的公司没有公开致歉。由于他们是官方广播公司,所以选择不接受他们的采访。但小德强调,他对澳大利亚观众以及现场主持人考瑞尔没有任何意见,“希望下一场比赛前,这一情况能得到改变。”

赛后,小德与澳网总监克雷格·泰利进行了交谈:“我告诉他,‘如果你们因为我没有接受赛后现场采访而对我罚款,那没关系,我接受,因为我觉得这是必须要做的事。’”(据《北京晚报》)